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1. Ymoloyionoc péyietne Tymc

Na ypa@tei pia cuvaptnon maximum mwov vo vroAoyilel kot vo emotpépet To peyaidtepo and 3 apifpovg. Ot apifuoi va
glodyovtal oto ocvotnua péocw tng scanf() mov Ppioketor otn main() ko ot GLVEXEW VO TEHVOVV GTNV GLVAPTION
maximum() n omoia vo vrroloyiletl to peyaivtepo. H tyun avt va emotpépetor ot main() péow tng evroAng return yuo vo
TonBel 6TV 000V

1> enmainBevote OTL HETA TV EKTELEST] TOV, 0TIV 000VN UTOPEL VO ELOOVIGTOVY T oKOAovOaL:
Aworte tpelg apBpovg: 7, 87, 97

97

Awote tpeic apbpovc: 68, 15, 33

68

Aworte tpeis apbpovc: 68, 15, 91

91

2. Ymoloywondc shdyietng Tinng

Na ypaetel pia cvovaptnoen minimum mov vo vroAoyilet kat va emoTpépel o peyaAdtepo and 3 apdpovg. Opowwe e
TOPATAVO.

2> enoAnOevote OTL PETE TNV EKTEAEOT] TOV, GTNV 000V UTOPEL VO ELPAVIGTOVV TaL 0KOAoVOL:
Awote tpelg apBpovc: 7, 87, 97

7

Aworte tpelg apbpovs: 68, 15, 33

15

Aworte tpeig apBpovg: 91, 15, 3

3

3. Ymoloyiondc Ko uEYI6TNES KoL SAGYIOTNS TWNS

No ypa@tel vo, TpOYPOUUO TOL VO KOAEL T Guvaptnon maximum tov epothupatoc 1y vo vroloyilel kat vo.



EMOTPEQPEL TO PEYOADTEPO 0md 3 apBuode kabde Kot T cuvaptnon MiNiMuM Tov epOTAUNTOC 2 Yio vVIoAoyilet
Kol vo. emeTpEPeL to pikpdtepo amd 3 apdpods. Ot apdpoi va giodyoviat oto chompa péow g scanf() mov
Bpioketon ot main(). H tipn e£6d0v g kéOs cvvdptnong va emtotpépetal otn main() péow g evtolng return
yw vo. Torwbel otV 0006V




